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Ata n". 025/2020

Sessão Ordinária do dia 06 de Julho de 2020

Aos seis (06) dias do mês de Julho de 2020, às oito e meia horas (08h30min), reuniram-se
ordinariamente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de
Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera rf. 300, Primavera II.
Os Seguintes Vereadores: Vereador Antônio Marcos Carvalho dos Santos, Vereador Carlos
Araújo (AUSENTE), Vereador Carlos Venâncio dos Santos, Vereadora Carmem Betti Borges
de Oliveira, Vereadora Edna Mahnic, Vereador Elton Baraldi, Vereadora Ivanir Maria
Gnoatto Viana, Vereador Juarez Faria Barbosa (AUSENTE), Luís Pereira Costa, Vereador
Manoel Mazzutti Neto, Neri Domingos de Souza, Vereador Paulo Mareio Castro e Silva,
Vereador Paulo Roberto Donin (AUSENTE), Vereador Valmislei Alves dos Santos, Vereador
Wellis Marcos Rosa Campos. O Presidente, Vereador Paulo Mareio Castro e Silva verificou o
quòrum e declarou sob a proteção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu
que: Conforme dispõe o artigo 188 do Regimento Interno da Câmara Municipal: "De cada
Sessão da Câmara será lavrada Ata resumida, contendo os nomes dos vereadores presentes e
ausentes e uma exposição sucinta dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida à aprovação do
Plenário". O Presidente colocou em votação a dispensa da leitura da Ata da Sessão Ordinária
do dia vinte e nove (29) de Junho de 2020. Resultando APROVADA a dispensa da leitura da
Ata, o Presidente colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária do dia vinte e nove (29) de
Junho de 2020. Resultando APROVADA. O Presidente convidou o Segundo vice-Presidente,
Vereador Luis Pereira Costa, para que fizesse a leitura das correspondências, indicações e
projetos em pauta, como segue: Indicação N°. 186/2020 de autoria do vereador Wellis
Campos. Assunto: Construção de uma Rotatória no início da Avenida Ângelo Ravanello,
bairro São José. Indicação N". 187/2020 de autoria do vereador Wellis Campos. Assunto:
Construção de banheiros apropriados na praça do bairro São José e revitalização da mesma
com melhorias nos brinquedos em geral. Indicação N°. 193/2020 de autoria do vereador Luis
Costa. Assunto: "Solicito que as atividades em que os alunos da rede municipal precisam
fazer para realizar os exercícios escolares durante a pandemia, sejam imprensas pela
Prefeitura Municipal por meio da Secretaria de Educação". Indicação N". 197/2020 de autoria
do vereador Paulo Márcio. Assunto: "Sugerir ao Executivo Municipal, a necessidade de fazer
gestão junto aos órgãos competentes para instalar placas de sinalização demarcando o limite
geográfico das cidades que fazem divisa com Primavera do Leste-MT". Indicação N".
194/2020 de autoria da vereadora Ivanir Viana com coautorias: Carmem Betti, Juarez e Luis
Costa. Assunto: Com fundamentos nos dispositivos regimentais em vigor nesta casa de leis,
requeiro a mesa, seja endereçada correspondência indicatória ao chefe do Executivo
Municipal, com cópia a Secretária de Educação mostrando ao mesmo: a remanejar recursos
da merenda escolar para a compra de kits de alimentos que serão distribuídos para alunos da
rede municipal durante a pandemia do COVID 19. Indicação N". 195/2020 de autoria da
vereadora Ivanir Viana. Assunto: Com fundamentos nos dispositivos regimentais em vigori
nesta casa de leis, requeiro a mesa, seja endereçada correspondência indicatória ao chefe do
Executivo Municipal, com cópias a Secretária Municipal de Infraestrutura, mostrando aos
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mesmos,"que seja criado um local para depósito de lixo eletrônico". Indicação No. 196/2020
de autoria da vereadora Edna Mahnic. Assunto: Indícatòria ao Excelentíssimo Senhor
Prefeito, com cópias ao Chefe de Gabinete, a Secretaria Infra Estrutura e CMTU para que
se faça emplacamento e refaça a sinalização das ruas e avenidas no Bairro Primavera
II. Moção de Aplausos NM2/2020 de autoria do vereador Antônio Marcos. Assunto:
Concede Moção de Aplausos, a Cleuton José De Carvalho. Moção de Aplausos NM3/2020
de autoria do vereador Paulo Donin com coautorias: Manoel e Elton Baraldi. Assunto: Moção
de Aplausos Equipe de Combate ao covid-19. Projeto Sentínela, Central de Atendimento e
Equipe de Orientação na Rodoviária. Moção de Aplausos N".14/2020 de autoria do vereador
Neri Domingos. Assunto: EMENTA; Concede "Moção de Aplausos, aos Policiais Militares,
BRUNO DA SILVA SANTOS; CARLOS OSCAR BREDA TEIXEIRA; ELHSSANDRO
DOS SANTOS MORAIS; GERALDO BRUNO VICTOR CÉSAR RAFAEL MARTINS
FELÍCIO, e WERMES ROSA DA SILVA, do Município de Primavera do Leste Estado de
Mato Grosso". Moção de Aplausos N". 10/2020 de autoria da vereadora Carmem Betti com
coautorias: Ivanir Viana e Juarez. Assunto: Moção de Aplausos para o Sr. Eduardo Martin
Delgado Anez. Terminada as leituras o Presidente deu inicio ao Primeiro Expediente e
solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Wellis Marcos Rosa Campos, que fizesse a
chamada dos senhores vereadores. Usou a palavra o Vereador Manoel Mazzutti Neto.
(39:39) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades
presentes e o público em geral. Ressaltou que estão enfrentando o pior da pandemia. Com
dezoito mortes e setecentos contaminados. Fez de suas palavras as palavras do colega Antônio
referente a reunião que tiveram antes do inicio da Sessão. Enfatizou o seu posicionamento
referente a citação. Fez um relato sobre o desfile assistido na TV, discorrendo a sua
indignação. Frisou pontuando aquelas pessoas que mais reclamam são aquelas que deixam de
colaborar na hora que mais precisa população. Referiu uma colocação das necessidades das
UTIs por parte do medico residente na cidade. Pontuou que o medico atende pacientes em seu
consultório particular, indagando o mesmo de ter dito que não atendia os pacientes do Sus por
não ser a sua especialidade. Disse para a população dar um passo a trás para seguirem em
frente. Citou a fala em tribuna da semana passada o comercio que não fazia a higienização
devida. Informou que o pessoal da defesa foi até o local verificar os fatos, no qual foi
confirmando a denuncia do vereador. O vereador fez um apelo de conscientização à
população. Ressaltou não adiantar nenhum decreto que a pessoa no lutar pela a sua própria
proteção. Enfatizou sobre a grilhagem de terra profissional que voltou muito sofisticada no
município. Disse para o governador do Estado de Mato Grosso que de uma força para os
agricultores. Frisou que tem policial envolvidos e que as autoridades tomem as devidas
providencias com esses infratores. O parlamentar relatou um fato ocorrido em uma fazenda do
município, pontuando indignação e desabafo com a situação inerente. Ressaltou que esta a
disposição de todos. Agradeceu e despediu-se. O Presidente solicitou ao Primeiro Vice-
Presidente, Vereadora Carmem Betti Borges de Oliveira que assumisse os trabalhos da Mesa
para que ele fizesse uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a palavra o Vereador Paulo
Mareio Castro e Silva. (48:52) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas
vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Proferiu sobre o aumento de casos
vitimas do covid-19. Enalteceu a parte efetiva do comitê em busca de medidas mais
assertivas. Discorreu a importância da participação dos políticos e da população ao combate
do covid-19. Agradeceu o senador Jaime Campos por disponibilizar a emenda no valor de
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trezentos mil reais para o município. Pediu para os colegas que busquem mais recursos para o
município mediante a essa pandemia. Agradeceu a despediu-se. Usou a palavra o Vereador
Antônio Marcos Carvalho dos Santos (51:51) O vereador deu bom dia a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Salientou
ter visitado algumas obras no decorrer da semana passada. Ressaltou que o mundo não parou,
que estão com problema sim. Salientou que o município tem sido guerreiro, o município junto
com o Executivo e o Legislativo não deixou a responsabilidade do trabalho nem das
melhorias se quer um dia. Proferiu sobre as conseqüências até mesmo as vezes por um
entendimento que a economia não pode parar. Pontuou o seu ponto de vista mediante a sua
citação. Enfatizou que estão tendo alguns acertos e algumas apostas, que aparentemente tem
dado certo. Frisou exatamente o dono do problema não tem. O parlamentar disse que o
remédio pode esta em cada cidadão. Pode estar na pessoa que cumpri o requisito de
segurança. Frisou que a medida tomada não é o momento de laser. De não ter o entendimento
que com você não acontece. Enfatizou que conheceu uma família que todos tiveram
conseqüências. Frisou o pouco do remédio que ele tem da consciência não faz o uso. Disse
que após a volta dos trabalhos do Prefeito teve uma conversa com o mesmo. Proferiu que
cobrou a continuação das obras. Indagou o posicionamento dos críticos, ressaltando desaviar
os mesmos. Referiu sobre a saúde do colega Araújo e mesmo sendo grupo de risco não deixou
de cumprir com suas obrigações parlamentar. Enfatizou que precisam mudar a política. Disse
para o cidadão de bem o que vai fazer para essa troca? Para melhorar? Para defender o
município. Frisando que as pessoas deixa claro e obvio, que se possível morra um para ocupar
a cadeira. Frisou questionando se isso é vontade de resolver. Salientou que o mesmo foi
desassistido pelo atraso de uma vaga na UTI, no qual fez uma critica com o fato ocorrido.
Frisou que precisam ser responsável que precisam querer resolver. Reiterou que precisa fazer
o uso do medico que esta em cada cidadão. O parlamentar fez alguns questionamentos
criticando o comportamento dos cidadãos irresponsável. Lamentou pontuando o luto da
cidade de Jaciara. Lastimou a luta do Prefeito para conseguir uma LfTI para o sogro vitima do
covid-19. Ressaltou o seu posicionamento indagando o comportamento dos irresponsáveis.
Dirigiu-se a comissão agradecendo a vereadora Carmem por estar afrente do comitê. Pediu
para o município de primavera que seja decretada a Lei Seca. Frisou que os órgãos de
fiscalização Policia, tem que estar coibido e responsabilizado de acabar com as aglomerações.
Lamentou as percas vitima do covid-19. Pediu que Deus abençoa o município. Agradeceu e
despediu-se Usou a palavra a Vereadora Carmen Betti Borges de Oliveira (01:03) A
vereadora deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes
e o público em geral. Agradeceu a Deus por fazer parte juntamente com os colegas na Sessão.
Esclareceu justificando a sua ausência nas Sessões anteriores. Parabenizou os colegas por
estarem na ativa no período da sua ausência. Deixou o cumprimento a todos os colegas pelas
palavras de apoio. Trouxe em tribuna inúmeros da evolução da pandemia nos últimos mês.
Fez uma previa explanagem das ações proferida pelo comitê. Discorreu que no dia 2 de junho
de dois mil e vinte, foi apresentado um boletim informativo para todos os primaverense. Em
que essa data tinham realizado no município mil e setecentos e trinta e seis testes. Salientou
que nesses mil e setecentos e trinta e seis testes, cento e trinta e quatro tinha dado positivo^
Ressaltou que tinham um numero de sessenta e dois recuperados e estavam com sessenta e um
paciente em isolamento domiciliar. Discorreu as demais situações, expressando estar
assustada com o aumento que teve nas ultimas datas decorrentes. Lastimou o aumento de
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mortes vitimas do covid-19. Disse que o maior cuidado que podem ter é o isolamento social.
Ressaltou sobre os atendimentos nos ESF para as síndromes gripai. Enfatizou que nesses
quinze dias de atendimentos terão um resultado através da distribuição desses kits. Informou
que a Farmácia Municipal esta trabalhando de domingo a segunda. Proferiu sobre a demanda
ser muito grande na distribuição dos kits. Relatou a importância da conscientização de todos
na luta contra o covid-19. Salientou não ser o momento de estarem aglomerado, reforçando ao
pedido para se cuidarem e que se conscientizem, para que não venha perder um ante querido.
Proferiu ter conversado com o seu irmão amigo da mesma na semana passada e na semana
seguinte ficou sabendo que o mesmo tinha falecido, expressando indignação e tristeza. Pediu
pelo amor de Deus que todos tenham consciência e que todos façam a sua parte. Almejou
bênção e saúde para todos. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Edna
Machnic. (01:15) A vereadora deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as
autoridades presentes e o público em geral. Ressaltou expressando com tristeza sentimentos
aos familiares pela perca dos seus anti-queridos vitima do covid-19. Discorreu criticando o
comportamento das pessoas que ficam feliz ao saber que as pessoas estão com a doença.
Salientou não ser o momento das pessoas terem essas atitudes e sim que precisam estarem
unidos. Pediu para os administradores dos grupos que alerta a população dos cuidados que
precisam ter. disse entender que a doença irar passar por muita gente, mas que não pode
acontecer tudo no mesmo tempo. Fez uma previa explanagem sobre a lei aprovado pelo
governo estadual no dia 20 de fevereiro, referente ao um assalto aos aposentados do estado de
mato grosso. A vereadora relatou o impacto que os aposentados terão com a reforma e pediu
para que o Prefeito não mande para a Câmara essa proposta. Informou que o impacto não sera
só na vida do trabalhador e sim no comercio também, exemplificando. Frisou que sera inciado
o pagamento do mês de julho. Disse que precisam se cuidar e que precisam cuidar da saúde, e
que precisam tomar atenção nos direitos que estão perdendo, em função da pandemia. Estão
perdendo o direito por estar sendo aprovado as coisas e não tem a mobilidade de se organizar
para se fazer o contra ponto. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Luís
Pereira Costa. (01:24) O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas
vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Ressaltou agenda no decorrer da
semana passada juntamente o Prefeito Nelson Pain na ponte do Vale Verde. Ressaltou os
agradecimentos do Prefeito da parceria dos Poderes Executivo e Legislativo. Frisou que tem
muitas pessoas que estão usando a maquina para poder fazer campanha e que ano podem
cometer o erro que outras gestões fizeram. Ressaltou ter informação para sair alguma cirurgia
na secretaria de saúde tem que passar por uma pré-candidata. O parlamentar pontuou ser ruim,
destacando o seu ponto de vista e posicionamento com as situações. Agradeceu a empresa
águas de primavera por ter ido limpar o esgoto no bairro Poncho Verde. Informou que não
faltou águas nos demais Bairros, agradecendo a empresa por sempre atendê-los. Ressaltou ter
visitado alguns Bairros de primavera do leste a pedido dos morados. Salientou ter proferido
uma indicação para que a prefeitura possa fazer as impressões para as atividades dos alunos
dos Bairros mais afastados. Agradeceu o senador Jaime Campos pela emenda destinada para o
município. Disse que tem mantido contato com os demais deputados em busca de mais
emendas. Lamentou os casos confirmado com covid-19, discorrendo-os. Ressaltou ouvir um
questionamento sobre o leito de UTI. O vereador esclareceu como são difícil instalar uma
UTl, questionando o posicionamento do medico doutor Cairo. Exemplificou a situação do
parlamentar Carlos Araújo vitima do covid-19 e a dificuldade da família ao conseguir uma
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UTI. Proferiu que quem esta morrendo são os pobres os quais são esses que estão fazendo
festinhas. Convidou aos colegas vereadores para irem fiscalizar, indagando receber ligações
de denuncias de festinhas em casas. Indagou que as pessoas não cairão a ficha que o
município não tem UTI, que não tem enfermaria e nem como intubar todo mundo. Pontuou
receber uma reclamação de uma senhora que estava na UPA e o hospital São Lucas não quis
receber a senhora, dirigindo-se aos colegas. Enalteceu a luta da secretaria da saúde mediante a
essas situações, lastimando ficarem refém a quem reclamar para quem solicitar informações.
Proferiu que as pessoas irão recorrer aos parlamentar, os testes que vão ser feito agendados,
disse entender a demanda, porem as pessoas entram em desespero. Ressaltou que precisam
encontrar uma forma de controlar isso melhor. Ressaltou sobre os repasses do governo federal
para os municípios, pontuando a indicação da colega Ivanir para montar uma comissão para
fiscalizar a aplicação do dinheiro. Citou a fala do vereador Antônio complementando-o,
frisando que continuara cobrando e fiscalizando. Enalteceu sobre a valorização e os trabalhos
dos profissionais que estão afrente da pandemia. Dirigiu-se ao Presidente proferindo a falta de
valorização dos profissionais. Citou o salario do medico e da enfermeira padrão comparando
o salario do Presidente da Republica. Pediu para o Prefeito olhar por todos. Citou a fala do
governo e da secretaria de saúde. Disse concordar com o parlamentar Antônio com a lei seca.
Disse que continuara junto com a casa fiscalizando, indagando o comportamento do senhor
Camaro. Pediu a proteção de Deus em nome do colega Araújo. Agradeceu e despediu-se.
Findo o discurso o Presidente reassumiu a condução dos trabalhos da Mesa. Ninguém mais
tendo feito uso da palavra o Presidente passou à Ordem do Dia. Moção de Aplausos N".
012/2020 de autoria do vereador Antônio Marcos. Assunto: Concede Moção de Aplausos, a
Cleuton José De Carvalho. O Presidente encaminhou para a Comissão de Justiça e Redação
para que de o seu parecer no prazo regimental. Moção de Aplausos N", 013/2020 de autoria
do vereador Paulo Donin com coautorias: Manoel e Elton Baraldi. Assunto; Moção de
Aplausos Equipe de Combate ao covid-19, Projeto Sentinela, Central de Atendimento e
Equipe de Orientação na Rodoviária. O Presidente encaminhou para a Comissão de Justiça e
Redação para que de o seu parecer no prazo regimental. Moção de Aplausos N". 014/2020 de
autoria do vereador Neri Domingos. Assunto: EMENTA: Concede "Moção de Aplausos, aos
Policiais Militares, BRUNO DA SILVA SANTOS; CARLOS OSCAR BREDA TEIXEIRA,
ELESSANDRO DOS SANTOS MORAIS; GERALDO BRUNO VICTOR CÉSAR RAFAEL
MARTINS FELÍCIO, e WERMES ROSA DA SILVA, do Município de Primavera do Leste
Estado de Mato Grosso". O Presidente encaminhou para a Comissão de Justiça e Redação
para que de o seu parecer no prazo regimental. Moção de Aplausos N". 010/2020 de autoria
da vereadora Carmem Betti com coautorias: Ivanir Viana e Juarez. Assunto: Moção de
Aplausos para o Sr. Eduardo Martin Delgado Anez. O Presidente colocou em discussão dos
senhores vereadores. A palavra do vereador Manoel. Pronunciou contrario a propositura da
matéria justificando o seu posicionamento. A palavra da vereadora Carmem. Pronunciou-
se esclarecendo a importância da propositura da matéria. Citou uma passagem da Bíblia.
Pediu aprovação dos colegas. A palavra do vereador Manoel. Proferiu o seu
posicionamento afirmando voto contrario. Pediu desculpas aos colegas vereadores pelo o seu
posicionamento. Ninguém mais tendo se manifestado o Presidente colocou em processo de
votação, resultando APROVADO com dez votos favoráveis, nenhuma abstenção, dois votos
contrario (Manoel) e (Wellis) com três ausências (Paulo Donin), (Araújo) e (Juares). Nada
mais havendo a ser deliberado na Ordem do Dia o Presidente passou ao Segundo Expediente
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e solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Wellis Marcos Rosa Campos, que fizesse a
chamada dos senhores vereadores inscritos para uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a
palavra o Vereador Paulo Márcio Castro e Silva. (1:45) Defendeu as indicações de sua
autoria, discorrendo-as. Almejou melhores ao colega Araújo. Informou que em conversa com
sua esposa se encontra melhor. Almejou proteção de Deus. Agradeceu e despediu-se. Usou a
palavra o Vereador Antônio Marcos Carvalho dos Santos. (1:46) Retornou a tribuna
fazendo um resumo e pediu a proteção de Deus. Proferiu sobre a obra da praça e avenida da
porto alegre que esta sendo executada pela empresa Eletraradiante, frisando desde da sua
fiscalização dos trabalhos da mesma tem acompanhado as suas responsabilidades. Proferiu
pela demanda ser grande se trata de muito dinheiro. Disse que o resultado das obras sera
linda. Ressaltou que os trabalhos dos parlamentares estão sendo feito. Enfatizou que após o
procedimento licitatòrio, dirigindo-se ao colega Neri, ao passar por esse crivo, só tem a
competência da empresa executar. Ressaltou que o primordial é não terem obras paradas,
almejando que ate o final do mês terem o termino da praça. Disse que também mora fora do
período urbano central, e que infelizmente nem um município do Brasil, nenhum município
vai conseguir trazer o mesmo atendimento da área central para todos os bairros, dirigindo-se
ao Presidente. Citou um exemplo pontuando do seu ponto de vista e posicionamento. Proferiu
sobre os egosto na rua próximo avenida Florianópolis no qual chamou atenção do diretor das
águas de primavera, onde foi resolvido o problema. Disse que esteve no Hospital São Lucas
no sábado resolvendo com os responsável uma questão de saúde de um paciente, informando
não ser de covid-19. Proferiu sobre os trabalhos dos parlamentares. Disse que esta a
disposição de todos pedindo a conscientização de todos. Agradeceu e despediu-se. Usou a
palavra o Vereador Carlos Venâncio dos Santos. (01:51) Ressaltou agenda no decorrer da
semana passada percorrendo algumas obras pela cidade. Agradeceu o secretario Henrique
Gatto por ter se comprometido ao realizar a obra na rotatória da avenida são joão com avenida
Florianópolis. Salientou esperar na quarta-feira as obras no Bairro Tuiuiú. Almejou saúde na
recuperação do colega Araújo, pedindo a proteção de Deus. Agradeceu e despediu-se. Usou a
palavra a Vereadora Carmen Betti Borges de Oliveira (1:53) Salientou discorrendo a
pauta UTI do município. Enfatizou complementando a fala do colega que antecedeu.
Informou a terceirização da empresa Intensicare que estará trabalhando ingerindo a UTI, no
espaço do Hospital São Lucas. A vereadora discorreu justificando o prazo da liberação e da
instalação da UTI. Fez menção da fala do doutor Caio, informando que estão sim fazendo o
dever de caso. A vereadora expõe o seu posicionamento nas falas do medico, defendendo a
luta dos parlamentares em defesa da saúde da população. Ressaltou ter sido um desabafo de
dor de cotovelo do medico, pedindo desculpas pela sua expressão. Agradeceu e despediu-se.
Usou a palavra a vereadora Edna Machnic. (1:58) Retornou a tribuna cobrando o Prefeito
em defesa da valorização dos profissionais que estão afrente do atendimento do covid-19 em
geral. Disse que precisa pensar no novo normal, expondo o seu ponto de vista, refente ao
retorno da Sessão no horário normal. Pediu o retorno das audiências publicas. Defendeu a
indicação de sua autoria, discorrendo-a. Salientou receber informação que o Prefeito esta
fazendo muitas coisas no centro e deixando os bairros. A parlamentar expõe o seu
posicionamento referente a citação. Defendeu as obras das praças e dos postos de saúde,
pedindo conscientização de todos. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador
Luís Pereira Costa. (2:04) Disse que a população dos Bairros tem sofrido muito com a falta
de atenção. Sugeriu a divisão dos investimentos citando os gastos da obra da praça. Citou
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exemplificando a obra da praça da cidade de Santo Antônio do Leste, comparando os valores
gastos entre as obras sendo muito diferentes. Pontuou a obra do asfalto feito em dezessete
ruas e tres bairros na cidade de Goiânia é enorme, onde esta custando onze milhões de reais.
Citou comparando o asfalto que liga o Primavera ÍU com o Bairro Tuiuiú no valor de seis
milhões de reais. Indagou os custos das maquinas das empresas terceirizadas contratadas pelo
município ser um absurdo. Enfatizou a falta de atenção do Prefeito para com os bairros,
deixando a sua indagação. Ressaltou sobre o posicionamento do coordenador Thiago nas
redes sociais, na TV Up e TV Record, dizendo não ser de competência deles onde aconteceu o
acidente que vitimou uma senhora chamada Sandra. O parlamentar disse ter questionado o
coordenador quando lhe foi pedir explicação. Ressaltou vir uma nota do DNIT confirmando a
responsabilidade deles. O parlamentar expõe o seu posicionamento citando exemplos da
iluminação feita pela prefeitura no trevo e demais obras pelo município. Disse saber da ordem
dado pelo o município de respeitar quatorze vereadores excluído o parlamentar. Indagou o
salario do coordenar frisando ser de sete mil reais, sendo melhor de vereador. Proferiu sobre o
cargo do senhor Gelol de indicação do colega Elton. Pediu que seja respeitado. Criticou o
senhor Camaro pedindo que seja feita justiça. Defendeu a sua pessoa expressando ser uma
falta de respeito com os parlamentares. Pediu que coloquem a mão na consciência e pediu a
proteção de Deus em nome do colega Araújo. Agradeceu e despediu-se. Ninguém mais tendo
feito uso da palavra, o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou a população para
que continuasse a prestigiar as Sessões e declarou, sob a proteção de Deus, encerrada esta
Sessão Ordinária. Lida e achada conforme, vai a presente Ata assinada por mim Elizama
Marques, que secretariei os trabalhos e pelo Presidente, Vereador Paulo Mareio Castro e
Silva.

Secretária;

Presidente:
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